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Rybnik dn. 17.07.2019 r.

Pytania i wyjasnienia do postepowania

ktérego przedmiotem jest ,,Zakup i dostawa sprzetu komputerowego i oprogramowania na
potrzeby Zespotu Szkét Technicznych w Rybniku” - Zadanie 1 Dostawa sprzetu
komputerowego, Zadanie 2 Dostawa 3  specjalistycznych oprogramowan
wielostanowiskowych w ramach projektu "Innowacyjne metody nauczania w zawodach
technik pojazdéw samochodowych i technik spedytor w Technikum nr 1 im. Stanistawa
Staszica w Rybniku" wspétfinansowanego ze $rodkéw Unii Europejskiej, w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Slaskiego na lata 2014-2020
(Europejski  Fundusz Spoteczny) dla osi priorytetowej: XI. Wzmocnienie potencjatu
edukacyjnego, dla dziatania: 11.2. Dostosowanie oferty ksztatcenia zawodowego do potrzeb
lokalnego rynku pracy — ksztatcenie zawodowe uczniéw, dla poddziatania: 11.2.2. Wsparcie
szkolnictwa zawodowego — RIT zgodnie z umowa projektu NR UMOWY UDA-RPSL.11.02-24-
07GB/17-00, ktore zostato ogtoszone w Bazie Konkurencyjnosci
https://bazakonkurencyjnosci.gov.pl/ i Biuletynie Informacji Publicznej
http://zst.bip.edukacja.rybnik.eu/ w dniu 09.07.2019 r.,

Dyrektor Zespotu Szkét Technicznych informuje, ze wydtuza termin sktadania ofert do dnia
22.07.2019 r., do godz. 12.00 ze wzgledu na pojawiajgce sie pytania od oferentéw do
postgpowania. Otwarcie kopert nastapi 22 lipca 2019 r. o godz. 14.00 w Sekretariacie
Zespotu Szkot Technicznych w Rybniku.

ZADANIE 1 - Dostawa sprzetu komputerowego

Pytanie 1:
Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zamiast ztgcza DVI nowoczesniejszego
ztacza Display Port? (poz.9 Porty I/0)

Odpowied:z:
Tak, zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie zamiast ztqcza DVI nowoczesniejszego ztgcza
Display Port? (poz.9 Porty I/0).

Pytanie 2
W zatgczniku nr. 2, zadaniu nr. 1, pkt. 15 wskazane zostato przez Zamawiajgcego co

nastepuje:
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"Dostarczony sprzet musi pochodzi¢ z oficjalnego kanatu sprzedazy producenta na rynek
polski. Wszystkie komponenty i podzespoty komputera muszg pochodzi¢ od jednego
producenta lub musza byc¢ przez niego certyfikowane."

Z najlepszej wiedzy jaka dysponuje zaden z producentéw komputeréw nie jest w stanie
wykonac wszystkich podzespotéw sprzetu wtasnymi sitami.

Przyktad:

Firma HP czy Dell w swoich komputerach stosujg dyski twarde firm takich jak: Seagate,
Western Digital czy tez Hitachi czy Toshiba.

W zwigzku z tym prosze o usuniecie zapisu.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy zgadza si¢ na usuniecie tylko zapisu ,Wszystkie komponenty i podzespoty
komputera muszq pochodzi¢ od jednego producenta lub muszqg by¢ przez niego
certyfikowane”.

Nadal pozostaje zapis w pkt 15 ,Dostarczony sprzet musi pochodzi¢ z oficjalnego kanatu
sprzedazy producenta na rynek polski”

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy w pozycji 1. Komputer stacjonarny — 15 szt. dopusci procesor (wszedzie tam
gdzie w specyfikacji jest wymagany procesor i5) np. Intel i5-7400 lub réwnowazny osiggajgcy
w tescie CPU Passmark min. 7300 punktéw wg wynikéw poréwnawczych procesoréw
dostepnych na stronie https://www.cpubenchmark.net/ ?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy w pozycji 1. Komputer stacjonarny — 15 szt. dopuszcza procesor (wszedzie
tam gdzie w specyfikacji jest wymagany procesor i5) np. Intel i5-7400 lub rownowazny
osiqgajgcy w tescie CPU Passmark min. 7300 punktéw wg wynikéw poréwnawczych
procesordw dostepnych na stronie https.//www.cpubenchmark.net/.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy w pozycji Komputer przenosny (notebook) — 15 szt. dopusci procesor
(wszgdzie tam gdzie w specyfikacji jest wymagany procesor i5) np. Intel i5-7200U lub
rownowainy osiagajacy w tescie CPU Passmark min. 4600 punktéw wg wynikéw
porownawczych procesordw dostepnych na stronie https://www.cpubenchmark.net/ ?

Odpowiedz:
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Tak, Zamawiajgcy w pozycji Komputer przenosny (notebook) — 15 szt. dopuszcza procesor
(wszedzie tam gdzie w specyfikacji jest wymagany procesor i5) np. Intel i5-7200U lub
rownowazny osiqgajgcy w tescie CPU Passmark min. 4600 punktéw wg wynikéw
porownawczych procesoréw dostepnych na stronie https://www.cpubenchmark.net/.

Pytanie 5
W specyfikacji Technicznej- opis przedmiotu zaméwienia zamawiajacy dla
komputerdw stacjonarnych zawart zapis dot. oprogramowania

»Oprogramowanie wyprodukowane i wspierane przez producenta komputera,
pozwalajgce na :- modyfikacja sekwencji bootowania"

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na wykreslenie tego zapisu, poniewaz zapis ten
wskazuje na oprogramowanie tylko jednego producenta komputera.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy zgadza sie na wykreslenie zapisu dla komputeréw stacjonarnych dot.
oprogramowania pkt 13.
»Oprogramowanie  wyprodukowane i wspierane przez producenta komputera,
pozwalajgce na:
o monitoring komponentdow takich jak: dysk twardy (SMART), pamieci, wentylatoréw,
stanu czujnika otwarcia obudowy, monitoring temperatury wewnetrznej komputera,
o zdalne zarzqdzanie BIOS: wprowadzanie i zmiana haset BIOS, archiwizacja i
aktualizacja  BIOSu  dla  pojedynczego  komputera; modyfikacja  sekwencji
bootowania”.

ZADANIE 2 - Dostawa 3 specjalistycznych oprogramowan wielostanowiskowych

Pytanie 1

Firma ... probowata startowa¢ w przetargu dotyczacym ,Zakupu i dostawy sprzetu
komputerowego i oprogramowania na potrzeby Zespotu Szkét Technicznych w Rybniku”.
Interesowato nas zadanie 2 (dostawa specjalistycznych oprogramowan
wielostanowiskowych) jednak jestemy w stanie zaoferowaé oprogramowanie logistyczno-
magazynowe i tylko na ten produkt moglibysmy zfozy¢ oferte. Jesli udatoby sie rozdzieli¢ to
zadanie na oddzielne punkty to jak najbardziej bylibysmy chetni podejs¢ do przetargu.

Odpowiedz:

Zgodnie z pozycjq ,Miejsce i sposéb sktadania ofert”, pkt.5 w Zapytaniu ofertowym ,Kazdy
Wykonawca moze ztozy¢ tylko jednq oferte na kazde z zadan”.

Zamawiajqcy nie dopuszcza dzielenia Zadania na czesci.
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Pytanie 2

W nawigzaniu do zapytania ofertowego “Zakup i dostawa sprzetu komputerowego i
oprogramowania na potrzeby Zespotu Szkét Technicznych w Rybniku” Zadanie 2 Dostawa
trzech specjalistycznych oprogramowari wielostanowiskowych informuje, iz jeste$my
producentem oprogramowania do optymalizacji transportu i tg cze$¢ zadania mogliby$my
dostarczyc, jezeli zapytanie dopuszczatoby sktadanie ofert czesciowych (zadanie 2 zostatoby
podzielone na czesci).

Odpowiedz:

Zgodnie z pozycjq ,Miejsce i sposcéb sktadania ofert”, pkt. 5 w Zapytaniu ofertowym ,Kazdy
Wykonawca moze ztozyc tylko jednq oferte na kazde z zadan”.

Zamawiajqcy nie dopuszcza dzielenia Zadania na czesci.

Zespot Szkot Technicznych
w Rybniku
44-200 Rybnik, ul. Kosciuszki 5
tel. (032) 42218 13,43298 10
fax (032) 43298 16
NIP: 642-314-78-02 REGON: 241805464
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